



因公牺牲民警华杰被追授为“全国二级英模”

星报讯(记者 徐越蕾) 9月26日上午,受公安部委托,省公安厅在合肥市公安局举行华杰同志全国公安系统二级英雄模范追授仪式。现场宣读了公安部关于追授华杰同志“全国公安系统二级英雄模范”的表彰命令,并为华杰同志遗孀颁发荣誉证书及奖章。

今年3月16日,合肥市公安局交警支队庐阳大队一中队民警华杰在执勤过程中突发心脏病骤停,经抢救无效,因公牺牲,年仅51岁。捧着“全国公安系统二级英雄模范”奖章,华杰的妻子和儿子眼里噙满泪水。他的儿子华博昂表示,作为一名大学生,他将继承父亲的遗志,刻苦学习专业知识,用心锤炼能力本领,努力成为像父亲一样优秀的人。

华杰,男,汉族,安徽蚌埠人,1971年5月31日出生,1996年1月参加公安工作,2001年11月加入中国共产党,生前任合肥市公安局交警支队庐阳大队一中队中队长、一级警长。

从警27年来,华杰同志始终奋战在交通管理工作第一线,政治坚定,作风过硬,爱岗敬业,恪尽职守,因工作成绩突出,曾先后荣立个人三等功1次,荣获个人嘉奖4次,多次荣获优秀共产党员、优秀公务员等荣誉。

苦学习专业知识,用心锤炼能力本领,努力成为像父亲一样优秀的人。

全省公开曝光38名终生禁驾人员

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省公安厅交警总队获悉,8月21日至9月20日全省新增终生禁驾人员38名,对于上述人员安徽交警已公开曝光,这些人将永远无法再开车。

此次曝光的新增38名终生禁驾人员中(其中无证人员5名),28人(其中无证人员5名)是因交通肇事逃逸构成犯罪,10人是因为饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪。因上述犯罪被追究刑事责任的38人中,有机动车驾驶证的33人被吊销机动车驾驶证,且所有人都终生不得再申领机动车驾驶证。

8月21日至9月20日,全省共新增8名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人

员,其中吸毒成瘾未戒除人员6名,吸食注射毒品后驾驶机动车人员2名,无新增长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员。上述8人中驾龄最长的18年,驾龄最短的1年,年龄最大的56岁,年龄最小的34岁,2名女性人员。

交警部门表示,终生禁驾意味着今后在任何地方都不能重新报考驾驶证,也不得取得驾驶资格,公安机关会将这些驾驶员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。

若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

池黄高铁全线铺轨完成

星报讯(许文峰 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,9月26日8时28分,在黄山市黟县西递镇石印村池州至黄山高速铁路(以下简称池黄高铁)石印一号中桥施工现场,随着最后一对500米长钢轨被平稳地铺设到无砟道床上,标志着池黄高铁全线铺轨完成,项目建设取得阶段性进展。

据悉,池黄高铁于今年5月18日开始全线铺轨,铺轨径路由池州站起,途经池州市贵池区、青阳县,黄山市黄山区、黟县,至昌景黄高铁黟县东站。全线需铺设长轨251.51公里,铺设道岔45组(其中无砟道岔36组,有砟道岔9

组),铺设道砟16102立方。

池黄高铁是武汉至杭州高速铁路通道的重要组成部分,线路起自池州站,至黟县东站与在建昌景黄高铁共站并线至黄山北站,新建正线长约125公里,设计时速350公里。全线设池州、九华山、黄山西、黟县东、黄山北等5座车站。太平湖特大桥是全线控制性工程。池黄高铁建成通车后,将成为串联皖南两山一湖(九华山、黄山、太平湖)核心景点的黄金旅游线路,对于完善区域铁路网布局、加快皖南国际文化旅游示范区建设、促进沿线经济社会协调发展等具有重要意义。

2023年底前,安徽全面推行轻微违法不予行政处罚清单制度

星报讯(彭继友 刘琴 记者 马冰璐) 9月27日,记者获悉,安徽省日前印发《关于全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚清单制度的指导意见》(简称《指导意见》),在全省范围内全面推行轻微违法依法不予行政处罚,提升行政执法质效,持续优化法治化营商环境,推动经济社会高质量发展。

《指导意见》结合全省开展轻微违法行为依法不予行政处罚工作实践,提出四项工作原则,即坚持依法依规,推进轻微违法不予处罚,应当坚持法无授权不可为、法定职责必须为,严格制定标准,规范适用实施程序;坚持过罚相当,实施轻微违法不予处罚,必须以事实为依据,与违法行为的事实、性质、情节以及社会危害程度相当,防止和避免过度执法;坚持包容审慎监管,深化精细化执法,创新执法方式,推行柔性执法,让行政执法既有力度又有温度;坚持处罚与教育相结合,对轻微违法不予处罚的,应当对当事人进行教育,防范违法行为再次发生。

《指导意见》从总体要求、工作任务和组织保障等三个方面,对全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚工作作出具体规定,明确2023年底前,全省具有行政处罚权的行政执法部门全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚清单制度。

要求明确不予处罚清单制定主体,省级行政执法部门负责制定本系统不予处罚清单。明确不予处罚清单的范围,细化“违法行为轻微”“初次违法”等具体标准。明确严格不予处罚清单制定程序,按照行政规范性文件制定要求,在履行评估论证、公开征求意见、合法性审核、集体审议决定、向社会公开发布等程序后,制定不予行政处罚清单。实行不予处罚清单动态管理,适时开展不予行政处罚清单实施情况评估。规范不予行政处罚的适用,对符合不予行政处罚条件的违法行为,及时作出不予行政处罚决定,广泛运用说服教育、指导约谈等方式纠正轻微违法。



昨日,合肥新站高新区高教院校篮球、足球联赛正式开赛,共27所院校参赛。该赛事是加强各院校沟通的纽带,展示大学生活力的平台。

记者 沈娟娟

全国青少年足球邀请赛月底芜湖揭幕

星报讯(记者 江锐) 记者获悉,“绿茵未来杯”全国青少年足球邀请赛将于9月30日在芜湖市奥体中心拉开大幕,一直持续到10月5日。

本次赛事汇聚了50多支全国知名顶尖青训队伍及校园足球队,分别设立U7、U8、U10、U11四个组别。参赛队伍代表包括山东鲁能泰山足校、浙能绿城衢州共建队、大连人俱乐部及广州英华思力、深圳龙岗体校、孝感青训中心、鄂州足协以及清华大学附属小学、北理工附小、郑州郑上路、大连龙卷风、杭州SKH、合肥稻香村小学、合肥翠庭园小学等全国优秀校园足球队,近1000名小朋友参赛。主办方希望通过青少年足球赛事活动,进一步展示芜湖和安徽的形象,为安徽省青少年足球以及中国足球的发展添砖加瓦。

为提升本届赛事的整体规格,主办方将会举办具有传承精神的精彩开幕式,赛事全程引入视频直播和技术录像,并首次在部分关键场次中引入VAR视频裁判模式,还将在全国范围采取全媒体式立体宣传,全面提升赛事的传播力度和品牌影响力,充分营造积极向上的青少年足球文化氛围,增强参赛队伍的积极性,进一步提升观众的参与度。

省商务厅赴村开展普法进基层志愿者活动

9月15日,安徽省商务厅副厅长黄英带队赴合肥南岗镇走访调研,并在南岗镇鸡鸣村开展“商务普法进基层”主题党团日活动。该厅政策法规处、流通处、电商处、机关党委以及机关团委代表参加本次活动。



在南岗镇,省商务厅调研组一行首先参观了鸡鸣村村部,详细了解当地发展概况与产业特色,然后实地调研合肥三只羊网络科技有限公司、合肥维天运通信息科技股份有限公司经营发展情况,就直播电商发展、智慧物流配送等内容,与企业进行深入交流,并为企业送上“安徽商务政策宣传折页”“民营经济政策汇编”。

近些年,合肥市南岗镇鸡鸣村先后获得合肥市零发案社区(村);蜀山区先进关工委;合肥市卫生村(社区);合肥市无传销社区(村);蜀山区五四红旗团(总)支部等荣誉。

本报记者/文 周诚/图

肥东县店埠镇:集中整治“小锅盖”

加强宣传。整治行动中,工作人员通过走访入户、发放宣传单、张贴通告等方式,宣传非法安装“小锅盖”的有关法律法规和政策及违规使用的危害。摸底排查。以网格为单位,积极组织人员对所有非法销售、安装和使用卫星广播电视地面接收设施的行为进行“地毯式”排查。集中行动。针对摸查出的非法卫星电视接收设施,与户主积极沟通,社区网格员上门进行协助拆除。下一步,店埠镇将加大非法卫星电视接收设施专项整治行动的宣传查处力度,为群众营造积极、健康、安全的收听收视环境。

薛冰清